



播下一片绿色

3月12日上午,由团市委、市文明办、市志愿者联合会发起的主题为“保护母亲河,建设生态市”的义务植树活动在淇河湿地公园启动,全市400余名志愿者积极参与。12日当天,20余家市直机关的工作人员和众多热心市民在淇河湿地公园栽下梨树近200亩。近日,不少市民趁着明媚的春光外出植树,为鹤城添绿。图为3月11日,淇滨区1200名干部职工在冷鹿线千亩生态梨园义务植树,当天共栽植晚秋黄梨树12000棵。

晨报记者 秦颖 / 文 赵永强 / 图



我市今天白天多云,偏北风5级左右,阵风6级到7级,温度5℃到15℃,局地伴有浮尘或扬沙。夜里到明天晴间多云。

预计本周影响我市的冷空气活动较为频繁,气温起伏较大。周末有大风降温降水天气,其他时段以晴到多云天气为主。

今天我市各气象指数:
紫外线指数:二级,辐射强度弱,可适当采取防护措施
晾晒指数:三级,多云,气象条件一般,适宜晾晒
人体舒适度:早晚六,感觉较冷;中午五,感觉温凉
晨练指数:三级,气象条件一般,可以外出晨练
空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

参保居民异地看病如何享受医保待遇

市民李先生昨日来电:他儿媳、孙子在河北打工,他们都在鹤壁参加了城镇居民医疗保险。在河北看病,如何享受相应的医保待遇?

李先生,记者帮您咨询了市医保处。工作人员表示,您的儿媳和孙子可到市医保处办理长期异地居住手续,然后选择打工所在地的两个定点医院,看病时只要带齐相关材料就可享受医保待遇。

晨报记者 秦颖

在郑州闯红灯能否在鹤壁交罚款

新区李先生昨日来电:他在郑州闯了红灯,能否在鹤壁交罚款?

李先生,记者帮您咨询了九州派出所。工作人员表示,您可在收到处罚决定书之日起15日内,携带相关证件到市交巡警支队服务大厅交罚款。

个人能否到郑州领取港澳通行证

市民刘先生昨日来电:他申办了港澳通行证,能自己去郑州取吗?

刘先生,记者帮您咨询了市公安局出入境管理科。工作人员表示,自3月5日起,省出入境接待大厅不再承担向个人发发出入境证件的工作,团队证件由旅行社代领,自带证件全部用特快专递发给申请人或办证单位,建议您不要自己去郑州领取证件。

晨报记者 秦颖

新闻服务热线 0392

3313880

产品质量好不好 明日可免费检测

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 李茜娟)如果您担心家中的血压计年久失效,3月15日当天,可到市质监局免费检测。3月15日,市质监局将免费开展血压计、台秤、眼镜检定,黑心棉检验以及纤维成分、衣服、被褥填充物鉴别服务活动。

记者从市质量技术监督局获悉,3月15日,市质监局将举办大型法律法规宣传咨询、免费检验检测活动,并对收缴的假冒伪劣产品进行集中销毁。届时,技术人员将携带各类检测仪器,现场设立免费计量检定和质量检验台,为广大群众提供免费血压计、台秤、眼镜检定,黑心棉检验和纤维成分、衣服和被褥填充物鉴别服务,并现场设立投诉咨询服务台、检测服务台和假冒伪劣产品曝光台等,开展集中宣传和咨询活动。

免费检验时间为3月15日上午8时30分至12时,地点在九州路市质监局门口。

另外,质监部门还将现场受理群众投诉,解答质量技术监督法律疑难,对假冒伪劣产品进行曝光,并在垃圾场集中销毁查获的黑心棉和假冒伪劣茶叶、农药、饮料、乳制品、调味品等。

年所得超12万元,要自行申报个税

已有200多人自行申报,逾期未申报者将追责

晨报讯(记者 王帅)年所得超12万元(含12万元,下同)个税自行申报截至3月31日,据市地税局数据显示,截至昨日下午全市已有200多人自行申报。

据市地税局相关人士介绍,近年来,随着人们收入的增加,年所得超12万元个税申报的市民越来越多。从目前申报的纳税项目看,2010年工资薪金所得的申报人次最多。自行申报者多集中在煤炭、电力、通信、烟草、银行、金融保险等国有企业控股的行业。12

万元以上个人所得包含:工资所得;个体工商户的生产、经营所得;对企事业单位的承包经营、承租经营所得;劳务报酬所得;稿酬所得;特许权使用费所得;利息、股息、红利所得;财产租赁所得;财产转让所得;偶然所得;经国务院财政部门确定征税的其他所得。

3月31日是今年个税自行申报的最后一天,逾期未申报者,经税务机关查实将予以处罚,并加收滞纳金,构成偷税的还要承担法律责任。

去年我市消费品零售额首次突破90亿元

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 刘树俭)3月10日,记者从市统计局获悉,2010年,我市社会消费品零售总额首次突破90亿元,实现934477万元,与2009年相比增长18.3%。

2010年,在一系列扩内需、促消费政策措施的影响下,我市消费品市场平稳发展。随着一系列惠民政策的落实和社会保障制度的不断完善,城乡居民收入水平稳步提高,购买力增强;家电下乡补贴范围和最高限价进一步扩大和提升,对拉动相关产品的销售和增强消费者信心起着积极作用;“万村千乡市场”工程

进展顺利,促进了农村市场销售。2010年,全市新建改造农村便民超市226个,累计超过1000个。

从我市消费品市场运行特点来看,城镇增速快于农村;规模聚集效益明显,限额以上企业领跑消费品市场;批发零售业与住宿餐饮业均衡发展;消费热点频现,拉动消费增长。2010年,市场消费档次不断提升,汽车、住房等相关商品的热销推动了消费增长并拉动相关行业的发展,私家车迅猛增多,食品、服装类增速较快,家电销售表现突出,日用品、粮油食品、服装、中西药品、种子饲料等销售稳步增长。

浚县仁道路项目同时开工

总投资两亿多元 预计明年底通车

晨报讯(记者 李丹丹)3月11日,浚县浚州大道(改造)、长丰大道和永济大道3个道路工程项目同时开工,总投资两亿多元。

据了解,此次集中开工的3个道路工程项目中,浚州大道(改造)东起海河路、西至永定线,全长4441米,宽100米,总投资6300万元;长丰大道东起民生路,西至卫河堤,全长2938米,宽50米,总投资7395万元;永济大道东起民生路,西至宵河路,全长1946米,宽80米,总投资6376万元,全部工程预计2012年底建成通车。

据介绍,浚县将以浚州大道、长丰大道、永济大道建设项目的开工为新的起点,在城北新区规划建设人民公园、湿地公园、浚州国际酒店、麦多购物广场、教育园区、中鹤科研大厦等项目,带动6平方公里城区建设发展,进一步优化浚县投资环境,振兴浚县经济。

我市获“河南省林业生态县建设先进市”称号

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 马淑芳)记者近日从市林业局获悉,淇县、浚县荣获“河南省林业生态县”称号,鹤壁市荣获“河南省林业生态县建设先进市”称号。

除我市外,还有三门峡市、商丘市获得“河南省林业生态县建设先进市”称号。全省共有57个县(市、区)达到了林业生态县建设标准。

便民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、地毯清洗、搬家、布草洗涤): 3360777 13903924921
疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818

福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078
鹤翔家政:15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881
君事达物业(家政、专业月嫂): 2168326 3278666 13633927811
幸福家政(管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆):15039255848
大自然家政(外墙清洗、打墙改门口、空调移机):18239236633

医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120
康复科电话:3378303
旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

综合

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688
水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理):3335800 15039289198